

### 考验

□含山县环峰第四小学五(3)班 季腾瑶

生活中我们会面临各种各样的考验,有的考验我们的学习能力、生活能力,有的考验我们的品德素养,最近我就遇到了一次特别的考验。

语文考试后,老师满面笑容地走进教室,开始发试卷了,我自信地坐在位子上,美滋滋地想:“这次我一定能考到95分,而且妈妈也答应我,考到95分以上就奖励我去动物园玩呢。”当老师叫到我的名字时,我飞快地走上去,拿起试卷一看,鲜红的98分跃入眼中,我压抑不住喜悦之情,眼前已经浮现动物园的快乐场景……

老师开始讲评试卷,我一边认真听一边订正。突然,我发现有一题老师改错了!这时我心里七上八下,思想上进行了一场激烈的争斗:“要不要告诉老师?改,那就低于95分,我心爱的动物园之旅就泡汤了。不改,那我就是不诚实的孩子,老师常教导我们要做一个诚实守信的人。”想到这里,我终于鼓起勇气,站起来对老师说:“老师,我这里有一题改错了,我应该是94分。”同学们议论纷纷,接着班级响起了一阵热烈的掌声,这掌声是如此的悦耳。老师也向我投来赞许的目光,她走了过来,看了看这道题,给我扣了4分并当着全班同学的面表扬了我的诚实和勇气,那一瞬间,我为我的决定感到自豪……

虽然这次我没有得到动物园之旅的奖励,但是却经受住了一次心灵的考验,我用诚实交了一份满意的答卷。

### 爱的传递者

□芜湖市大官山小学六(1)班 陈果

我的座右铭是:“帮助别人,快乐自己。”

有一次我们全家在郊区发生了车祸,妈妈受了重伤,头部血流不止,虽然打了120,可那儿离市区较远,救护车一时赶不过来,多亏一位路过的私家车主停下来把妈妈及时送到医院。当爸爸想要感谢他时,那位叔叔微笑着说:“不用谢,谁出门在外遇事都需要帮助,我遇到困难时也有人帮助过我,我只是个传递者。”那一刻我下定决心,也要做一个传递者——爱的传递者!

妈妈受伤后,老师们怕我没有人照顾,都提出要把我接到她们家住,后来虽然我去外公外婆家住了,但是她们每天都会关心我的学习和生活,同学们也不例外。外公外婆都很感动,很想感谢老师和同学们,可是老师说:“陈果同学是我们班的开心果,平时很喜欢帮老师和同学们做事,我们都很喜欢他,现在他妈妈不在身边,大家帮助他也是应该的。”原来,我们都是爱的传递者!

妈妈终于出院了,我高兴极了。听妈妈说,住院期间,邻居奶奶怕她吃医院的饭菜营养不够,每天都给她送菜送汤。我赶紧拿了个大苹果去感谢奶奶,可是奶奶说:“举手之劳,不用谢!邻里之间互相帮助是应该的,你的妈妈不是也帮过我吗?”

现在你一定也明白了我为什么有这样的座右铭了吧?因为我的身边都是这样的人!他们用行动教会了我——帮助别人,快乐自己。我也一直在努力践行这句话,在家里,我帮妈妈洗碗,帮爸爸拖地;在学校,我帮老师搬作业本,帮同学解答难题;公交车上,我为老人让座……

帮助别人,快乐自己!让我们行动起来,都成为爱的传递者,建设美丽家园,成就美好人生!

指导老师 张晓燕

### 抹山美景

□明光市实验小学三(1)班 王章莱

我喜欢抹山,这里的景色犹如一幅优美的山水画,美不胜收。

山前的小河,像一条透明的蓝绸子,伸向远方。俯看清澈明亮的河水,还有一群可爱的小鱼呢!它们自由自在地游着,有的在打盹、有的在吐泡泡,欢快无比。

小树林里一片宁静,一阵微风吹过,树叶发出沙沙的响声,像在演奏歌曲。五彩斑斓的野花盛开在碧绿的草地,引来了许多蜜蜂和蝴蝶,它们纷纷去找最好看、最芬香的花朵。

山脚的草地上,蒲公英像一个个降落伞散落在地上。一只小狗紧紧地抱住一株蒲公英,谁来了也不愿松手。突然,小狗重重地打了一个喷嚏,小“降落伞”们随风飘拂,成了这天空的一道风景。

不远处,连绵起伏的山峦,一山绿一山青一山浓一山淡,在浓雾笼罩下,如同仙境一般。山顶的上面是一碧如洗的蓝天,几朵淘气的白云一会变成捉虫能手青蛙、一会变成翩翩起舞的蝴蝶……各不相同,千姿百态。

在抹山美景里走一走看一看,怎能不让人心旷神怡啊!

指导老师 林余晶

### 油菜花

□池州市永明小学六(4)班 钱李娜

虽说杏花村的杏花是出了名的美,但是,我似乎更喜欢这里的油菜花。

村里的菜地种满了一排排的油菜花。此时正值暮春,花朵大多已落,放眼望去,大片大片的绿,呼啦啦地伸向远方,隐于天际。蓝天白云下,油菜杆儿竟是那样的绿,那样的自然,又是那样的清新。风吹过,在一缕清香中,还透着一丝丝泥土的芬芳,朴实又温暖,使人沉醉其中。

在焕园的草坪上,百草夹杂中,一抹星星点点的黄色吸引了我的注意。走近看,啊!居然是一株小小的油菜花!我蹲在这株油菜花前,细细端详着。笔直的花茎上,冒出了几朵小花。这些小花呈嫩黄色,四片圆滚滚的花瓣儿,看上去柔软极了。几朵花簇拥着,好似一个蓬松的球儿。茎秆的顶端,立着几个鼓鼓的花苞,浅浅的绿色中,泛着淡淡的黄。它好像要挣脱绿袍的束缚,将自己最灿烂的样子,展现在这美好的春光里。

久久注视着这株油菜花,我想起了它的花语:加油!它在风中摇曳,也像是在对我们说:每个人都要努力拼搏,绽放自己的光芒!

指导老师 胡娟娟

### 家乡的小河

□潜山县开发区中心学校六(1)班 秦丽媛

走进我的家乡,最先映入眼帘的是那条蜿蜒绵长的小河。

河面碧波荡漾,波光粼粼。河水仿若一面绿镜,清澈见底,水底灵动活泼的鱼儿虾子自由自在地游来游去;又好像

6. txt

一条绿带，河边青翠茂盛的小草映衬在河水中，给河水增添一份清新的绿意。此时，河边的野花开得正好，点点黄蕊，粉嫩花瓣，仿佛仙女步步生莲地跳舞；旁边的绿草也不甘示弱，瞧！它尖嫩的叶儿随风摇动，发出沙沙的声音，好像在唱着一首首动人的歌谣。

我沿着弯曲的小路散步，前方河边有一块大石头，我赶紧走过去，躺在平坦的石头上，双手放松的压在头下，嘴里咬着一棵刚才路边随手采摘的狗尾巴草，两脚放在清凉的河水中，惬意极了！扭头看向河面，河水潺潺地下流，可爱的小鱼儿在清澈的水里快活的嬉戏，远处的树木绿意盎然，真的太美了！好像一幅幅唯美的画卷，让人流连忘返。

我爱家乡的小河，爱这醉人的美景！

指导老师 陈玲玉